

高中組

### 題目 3. 母愛是永遠的光亮

我，是一個冰冷的世界，母愛給予我無限的溫暖。

記得在我小時候，家境貧窮，但媽媽總會把最好的留給我。有一次，在我的生日，媽媽為了給我慶祝，帶了我去拉麵店去吃日本拉麵。到了拉麵店，媽媽給我點了一碗大拉麵，自己就什麼都不吃在旁邊看著我吃。然後我問媽媽：「媽媽你餓嗎？」媽媽說：「不餓」之後吃完走了出拉麵店準備離開時，媽媽說：「我留了些東西在拉麵店，現在要去拿回，你站在這裏等我吧。」接著，媽媽走了進拉麵店。之後，我看媽媽已經很久還沒有出來，所以我走了進拉麵店看看媽媽在攸什麼，之後，我竟然發現媽媽在吃其他客人吃剩的拉麵。當時我立刻恍然大悟：如果媽媽是很餓的，但因為我們家真的很貧窮的關係，所以只能點一碗麵給我吃，自己就只能看著我吃。當時我立刻覺得很感動，因為媽媽寧願不顧尊嚴去吃他人吃剩的拉麵，也要把最好的留給我。讓我感覺到母愛的溫暖。

記得在我小學時，有一次我放學回家，不巧下起了瓢潑大雨。我沒有帶雨具，連最後搭車的希望也落空了。棗兜裡空空如也。看著別的同學一個個被家長接走或搭車回家，心裡不時的有些羨慕。怪就怪媽媽，我預定今天有大雨，僅僅的二元錢都不給我，雨傘還借了給鄰居趙叔叔家……哎！埋怨有什麼用，終究現在還是回不了家。怎麼辦？怎麼辦？誰能借給我二元錢啊！等，唯一的辦法就是等。我左盼右盼，那不是媽媽嗎？“媽媽”我揮手喊到。媽媽騎著自行車來到我面前，脫下僅有的一件雨衣說：「快穿上，別感冒了！」我說：「媽媽，那你穿什麼呀？」媽媽說：「沒關係，媽媽體格比你好多了！」

雨還在下著，打濕了媽媽單薄的衣衫，儘管媽媽對孩子逞強，但我還聆看得出來媽媽已經生病了。在媽媽不經意的時候，我偷偷把雨衣往媽媽身上湊了湊……

儘管天氣很冷，我的心裏卻暖洋洋的。因為我知道，我誤會了媽媽。

記得在我五歲的時候，我突然發了高燒，紅通通的臉蛋，全身還微微發燙。當時是在凌晨時分。媽媽醒後已焦急地拿出冰枕、冰袋、退熱貼，忙著拿毛巾替我擦拭身體，嘴裡還叨念著：「乖孩子，千萬不能有事。」但之後情況也未見好轉。媽媽就唯有把我帶去急症室，但因為是凌晨，所以沒有車可以去醫院。更不幸的是，醫院離我家很遠，如果步行去醫院的話至少要三個小時。即使如此，媽媽見我發燒得那麼嚴重，立刻背起我，一步步地走到醫院。媽媽的

腳有舊患，不能走太遠路，更何況是背起我走三個小時的路，根本是不可能的事。但媽媽的心只想著：要是沒能把兒子送往急症室就不好了。她不願自己的腳的舊患，堅持一步一步地把我送進急症室。

最後，我的燒退了，情況明顯好轉，媽媽心裏那塊懸著的石頭終於落下了。

還有一次，在我三歲的時候，我在公園玩皮球，在玩皮球的過程中，我不小心把皮球打了去馬路上。然後，我自己一個人跑去馬路打算撿起皮球。突然，有一架大貨車突然在我的方向駛了過來。就在千鈞一髮之際，媽媽奮不顧身地跑了過來把我拉走，之後雖然我沒事，但因為當時貨車行駛的速度實在太快，媽媽的腿被貨車撞傷了，媽媽的腿的舊患就是這樣來的。媽媽寧願自己被貨車撞傷，也不想我受傷，所以不顧自己地跑出去把我救下。長大後，每當我回憶起此事時，我都深深感受到母愛的偉大。

母愛是永遠的卷亮，媽媽的母愛會永遠地照亮著我。天縱然高，也比不上母愛的親情高，海再深，也比不上媽媽對我的關愛深。因為這對於我來說，母愛會在我覺得黑暗，無助的時候永遠照亮著我。